MATEMATICAS 2° ESO
ACTIVIDADES DE REPASO. UNIDADES 1,2Y 3

UNIDAD 1. NUMEROS ENTEROS.

1. El padre Marta ha recolectado 120 naranjas y quiere colocarlas en cestos de modo que en cada cesto haya
el mismo niimero de naranjas. ; De cuantas maneras puede hacerlo si en cada cesto pone mas de 8 manzanas?
Describe todas las formas posibles.

2. Halla, descomponiendo previamente en producto de factores primos cada uno de los niimeros:
a) m.c.d.(84,108,36) = b) m.c.m.(72,60,180) =

3. Calcula el valor de estas operaciones combinadas de numeros enteros, aplicando la jerarquia de las
operaciones:
A[DH+(-5"(-5+7-4)]:(-2+49 b) ((3+7)-[(+4)+(++5):B+7-5)]

4. Representa en la recta numérica los siguientes niimeros y ordénalos de menor a mayor:
+12 -8 --5 +2 -9

5. Luis y Teresa tienen una libreta de ahorros donde les ingresan las néminas de su trabajo y tienen
domiciliados sus recibos. Estas son las ultimas anotaciones. Realiza las operaciones necesarias y responde
a las cuestiones que se plantean:

Movimiento Saldo Concepto
-125 175 Recibo de luz
1130 Némina de Teresa

1225 Recibo de agua
-320 Seguro del coche
-940 Hipoteca

1065 Némina de Luis

a) ¢ Cual era el saldo antes de pagar el recibo de la luz?

b) ¢ Y tras el ingreso de la némina de Teresa?

c) ¢Cual es el importe del recibo de agua?

d) ¢Esta alguna la vez la cuenta en numeros rojos (saldo negativo)? Si es asi, en qué momento y con qué
cantidad.

e) ¢ Qué ndmina es mayor? Justifica tu respuesta.

6. Reduce a una potencia tnica y calcula su valor:

a 2) = o (2] - o 202" =
@) (233 g 575" = g 4 c(-4)=
g (25" = h 15°:5 = ) 32 = j 36" :(-18) =

7. Opera utilizando las propiedades de las potencias y calcula su valor:
a) 157:(5)- b [40°:4 ] (-10) - . 57 :5°]:(5°) =
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8. Ganancias y pérdidas. Los ocho departamentos que componen una empresa presentan los siguientes
resultados de su actividad, correspondientes al mes vencido:

D1 D2 D3 D4

| +12563 € | | 15720 € | | 6284 € | | +13721€ |
D5 D6 D7 D8

\ -32208€ \ \ -8596 € \ \ 2005 € | | +13600 € \

a) (0.25p) ¢Cual ha sido el departamento con peores resultados? Y el que los ha tenido mejores?
b) (0.25p) Ordena los ocho departamentos, atendiendo a los resultados obtenidos.
c) (0.5p) ¢Cual o cuales de estas expresiones reflejan el balance global del mes?

Nota: En las dos ultimas, cada resultado se ha codificado con las siglas del departamento.
Asi, por ejemplo, D3 = -6 284

A — (12563 + 13721 + 13600 ) - (15720 + 6284 + 32208 +
+ 8596 + 2005)

B — (+12563) + (-15720) + (-6284) + (+13721) + (-32 208) 4+
+ (-8596) + (-2005) + (+13600)

C—D01+D2+D3+D4+D5+D6 +D7 +D8
D—-D1-D2-D3+D4-D5-D6-D7 + D8
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MATEMATICAS 2° ESO
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UNIDAD 2. NUMEROS ENTEROS.

1. Expresa estas situaciones mediante fracciones. Encuentra las que sean equivalentes.
a) Luis se ha comido 3 bombones de una caja que contenia 12 bombones.

b) Maria ha esperado un cuarto de hora.

c) Tres de cada nueve nifios tienen una mascota.

d) El libro de Juan tiene 15 capitulos, de 10 paginas cada uno, y él ha leido 100 paginas.
e) Ricardo duerme seis horas diarias.

f) El barco ha realizado dos terceras partes del trayecto.

g) He bebido media lata de refresco.

h) He pagado dos de las cinco letras del coche

i) Ahorro la mitad de mi paga semanal.

2. ;Qué fraccion de la semana representan 2 dias? ;Y qué fraccion del mes representan 9 dias? ;Son
fracciones irreducibles? Razona la respuesta

3.

a) Reduce a comun denominador las siguientes fracciones.
o073
4 b 3 b 6 2 2

b) Ordénalas de menor a mayor.

4. Calcula

5. Opera y simplifica.

a) E:(2—1j+§—§:(1—1J
5 2) 5 3 3
3)\2 1
+’(?)+4—§|
6. Calcula:

a)-g c)\/%

25 121
b) o1 d)g

c)

(NN

L3
5

2 . 2 ,
7. Un barco transporta 21 toneladas de fruta; - SOn naranjas, — son manzanas y el resto son platanos.

¢ Cuantas toneladas de cada fruta transporta el camion?
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UNIDAD 3. PROPORCIONALIDAD Y PORCENTAJES.

1. Indica DP (Directamente Proporcionales), IP (Inversamente Proporcionales) o NP (No tienen relacion de
Proporcionalidad) para cada uno de los siguientes pares de magnitudes:

a) Edad y peso de una persona.

b) Peso y altura de una persona adulta.

c) Tiempo de funcionamiento de una maquina y numero de productos fabricados.

d) Coste de las llamadas telefénicas y duracién de las mismas.

e) El caudal de un grifo y el tiempo que tarda en llenar un depdsito.

f) Peso de un saco de patatas y precio del mismo.

2. Observa la tabla e:

- indica si la relacion de proporcionalidad que une ambas magnitudes es directa o inversay

- completa los pares de valores correspondientes que faltan, indicando las operaciones que has realizado
para obtenerlos:

Velocidad (km/h) 80 90 100

Tiempo (h) 9 7,2 6

3. Para confeccionar 2 camisas de manga corta se necesitan 4,5 m de tela.
a) ¢ Cuantos metros de tela se necesitan para hacer 120 camisas?
b) ¢ Cuantas camisas se pueden hacer con 1125 m de tela?

4, Calcula el valor de x en cada caso:
a) 60% de x =120
b) EI 75% de un numero vale 420. ; Cual es el numero?

5. Calcula el porcentaje que representa cada parte del total:

TOTAL PARTE %
6400 1600
1200 84

6. El nimero de abonados a la piscina municipal durante el afio 2016 fue 408 personas. Si en 2015 la piscina
tuvo 340 abonados, ;qué porcentaje ha aumentado el numero de abonados en 2016 respecto al afio 2015?

7. Una familia tiene unos ingresos mensuales de 1808 €, de los cuales se gastan el 20% en alimentacion y 606
€ en vivienda.

a) ¢ Qué porcentaje sobre el total de ingresos mensuales supone el gasto en vivienda?

b) ¢ Qué cantidad de dinero gastan en alimentacién?

c) ¢ Qué porcentaje de los ingresos mensuales les queda tras los gastos de vivienda y alimentacion?

8. Imagina que sales de casa con 50 € para ir de compras a las rebajas. ¢ Tendrias suficiente dinero para
comprar un pantalon que cuesta 32 € y un jersey que cuesta 28 euros, si te hacen una rebaja del 20% en cada
uno de los articulos? Realiza los calculos necesarios que te permitan obtener la respuesta a la pregunta.
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